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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΟΝΑΧΟ – ΝΤΑΧΑΟΥ - ΡΕΓΚΕΝΣΜΠΟΥΡΓΚ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

Το Μόναχο, η πρωτεύουσα της Βαυαρίας, τρίτη μεγαλύτερη και πλουσιότερη πόλη της Γερμανίας, είναι χτισμένο στις όχθες
του ποταμού Ίζαρ και με τις Βαυαρικές Άλπεις στα νότια. Μία κοσμοπολίτικη πόλη, που οφείλει την ίδρυσή της στους
Βενεδικτίνους Μοναχούς και που το 2010 την κατέταξαν ως την πιο ζωντανή πόλη του κόσμου (Best lively city). Εκτός από την
παλιά πόλη, όπου είναι απόλαυση να περπατά κανείς, το Μόναχο είναι και ένα σύγχρονο μοντέρνο εμπορικό και οικονομικό
κέντρο. Με πλήθος μουσείων, γκαλερί, αγορές και φυσικά την έδρα της Bayern Μονάχου και της παραδοσιακής μπύρας.

Βαυαρικές Άλπεις, ένα τοπίο απίστευτου φυσικού κάλλους, με πυκνά ελατοδάση, λιβάδια και ονειρεμένες αλπικές λίμνες.
Η ιστορία της περιοχής, μας οδηγεί στα χνάρια ενός ανεξάρτητου βασίλειου με κάστρα, βασιλείς και πολλά μικρά
κουκλίστικα χωριουδάκια. Η παραμονή στο Μόναχο δίνει την δυνατότητα να συνδυάσουμε την πολυτέλεια της
πρωτεύουσας της Βαυαρίας με ημερήσιες εξορμήσεις σε προορισμούς που μας μεταφέρουν κυριολεκτικά σε άλλες εποχές,
κάπου ανάμεσα στον Μεσαίωνα και την Αναγέννηση, σε ένα παραμυθένιο σκηνικό με πολυτελή παλάτια, μουσεία, όπερες
και καθεδρικούς με περίτεχνη αρχιτεκτονική. Μοναδική εμπειρία το οδοιπορικό μας στο Τιρόλο με τα γραφικά χωριά
τυπικής τυρολεζικης αρχιτεκτονικής αλλά και τα πιο φημισμένα χιονοδρομικά κέντρα!

Μια ωραία ταξιδιωτική πρόταση, που συνδυάζει τη διασκέδαση, τις υπέροχες εκδρομές στο μοναδικό Ρεγκενσμπουργκ, τις
Βαυαρικές Άλπεις, το Ίνσμπρουκ και το Σάλτσμπουργκ. Αυτό το πρόγραμμα σε συνδυασμό με απευθείας πτήσεις Aegean,
ιδανικά ωράρια για 4 “γεμάτες” μέρες, άνετη διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* και εμπειρία 37 ετών, εγγυάται πως οι
εμπειρίες και οι αναμνήσεις σας θα είναι υπέροχες!

ΜΟΝΑΧΟ - ΝΤΑΧΑΟΥ - ΡΕΓΚΕΝΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
ΒΑΥΑΡΙΚΕΣ ΑΛΠΕΙΣ - ΟΜΠΕΡΑΜΕΡΓΚΑΟΥ - ΤΥΡΟΛΟ - ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ 

Συγκέντρωση στις 06:00 πρωί στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία ‘’ και πτήση με την Aegean για το Μόναχο. Άφιξη, επιβίβαση στο
λεωφορείο και αναχώρηση για την πρώτη μας επίσκεψη στο στρατόπεδο συγκέντρωσης στο Νταχάου. Δημιουργήθηκε τον Μάρτιο
του 1933 και ήταν το πρώτο τακτικό στρατόπεδο συγκέντρωσης της ναζιστικής κυβέρνησης. Ο αριθμός των φυλακισμένων
ξεπέρασε τις 200.000 μεταξύ 1933 και 1945. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πόλη Ρέγκενσμπουργκ, μία από τις
παλαιότερες πόλης της Γερμανίας καθώς ιδρύθηκε από τους Ρωμαίους το 179 μ.Χ. Η πόλη χτυπήθηκε ελάχιστα από τους
βομβαρδισμούς των Συμμάχων κατά τη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, σε σύγκριση με άλλες γερμανικές πόλεις. Σήμερα, η
πόλη προσελκύει πολλούς επισκέπτες, οι οποίοι συρρέουν στην άθικτη παλιά πόλη και στα πολυάριθμα μεσαιωνικά κτίρια. Η
Πέτρινη Γέφυρα χρονολογείται από τον 12ο αιώνα και χρησιμοποιήθηκε από τους Σταυροφόρους κατά τη μετάβασή τους στους
Ιερούς Τόπους. Ο Καθεδρικός του Ρέγκενσμπουργκ γνωστός ως Dom St. Peter είναι ένα από τα καλύτερα δείγματα Γοτθικής
αρχιτεκτονικής της Γερμανίας. Ελεύθερο χρόνο και αναχώρηση για το Μόναχο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Πανόραμα Βαυαρίας

Αυστριακό Τιρόλο

Πανόραμα Βαυαρίας

Αυστριακό Τιρόλο
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Διαμονή στο ξενοδοχείο AWA HOTEL MUNCHEN 4* στο Μόναχο
Ιδανικές πτήσεις Aegean Airlines με πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή, για μην χάνουμε ούτε λεπτό
ΔΩΡΟ η αποσκευή 23kg για να πάρετε μαζί σας ότι χρειάζεστε
Ημερήσια εκδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις, στα μοναδικά τους κάστρα και στο πανέμορφο Ομπεραμεργκάου
Επίσκεψη και περιήγηση στην ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΤΟ ΡΕΓΚΕΝΣΜΠΟΥΡΓΚ
Επίσκεψη και περιήγηση στο στρατόπεδο συγκέντρωσης Νταχάου
Εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ
Ημερήσια εκδρομή στο Ίνσμπρουκ και στο Μουσείο Σβαρόφσκι 



Η σημερινή μέρα είναι ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε στο Μόναχο με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Παράλληλα έχουμε ετοιμάσει
για εσάς μια προαιρετική εκδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις. Μέσα από μια διαδρομή σε ένα υπέροχο φυσικό περιβάλλον θα γνωρίσουμε
την βαυαρική πόλη Ομπεραμεργκάου με τα ζωγραφισμένα σπίτια και το ιδιαίτερο χρώμα. Ένα παραμυθένιο χωριό στους πρόποδες των
Άλπεων, διάσημο για τα υπέροχα ζωγραφισμένα από ντόπιους σπίτια και την αναπαράσταση των Παθών του Χριστού που γίνεται κάθε
10 χρόνια. Περπατώντας για λίγο, θα τα δείτε όλα από κοντά: στους τοίχους ολόγυρα, θέματα θρησκευτικού περιεχομένου, δοσμένα με
ρομαντικό τρόπο, βουκολικές αναπαραστάσεις από τη ζωή της υπαίθρου, την καθημερινότητα και κυρίως εικόνες από τον ονειρικό κόσμο
των παραμυθιών και του γερμανικού θρύλου. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας μέσα στις Βαυαρικές Άλπεις, φτάνουμε στην αγαπημένη
πόλη της Μαρίας Θηρεσίας και πρωτεύουσα του Τιρόλο, το Ίνσμπρουκ. Άφιξη και περιήγηση της πόλης που μεταφράζεται ως η «γέφυρα
πάνω στον ποταμό Ινν», κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων τη Χρυσή Αψίδα του Θριάμβου του Λεοπόλδου Β’, το
Χόφμπουργκ, τη Χόφκιρχε, τα μπρούντζινα αγάλματα των Αψβούργων και των αξιωματούχων τους. Χρόνος ελεύθερος και περνώντας
από γραφικά ορεινά χωριά, επιστρέφουμε στο Μόναχο.

Bayern-AustrianTyrol

ΒΑΥΑΡΙΚΕΣ ΑΛΠΕΙΣ - ΟΜΠΕΡΑΜΕΡΓΚΑΟΥ - ΤΥΡΟΛΟ - ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ 

33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

ΜΟΝΑΧΟ - ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ
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Σήμερα η ημέρα είναι αφιερωμένη στο Μόναχο, την πανέμορφη και ιδιαίτερα σημαντική πρωτεύουσα της Βαυαρίας. Το Μόναχο είναι
χτισμένο στις όχθες του Ίζαρ, του μεγαλύτερου παραποτάμου του Δούναβη. Η ονομασία του προέρχεται από τη λέξη μοναχός, διότι
στο σημείο όπου βρίσκεται η πόλη αρχικά είχε χτιστεί ένα μεσαιωνικό μοναστήρι. Εξ ου και το οικόσημο που εικονίζει έναν μοναχό.
Μετά το Βερολίνο και το Αμβούργο, το Μόναχο είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας. Επίσης είναι σημαντικό οικονομικό,
βιομηχανικό και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Το 1945, όπως και πολλές άλλες σημαντικές γερμανικές πόλεις, βομβαρδίστηκε
ανελέητα από τις συμμαχικές δυνάμεις με αποτέλεσμα να ισοπεδωθεί το 90% του ιστορικού κέντρου του. Αμέσως μετά τον πόλεμο
όμως άρχισε να ανοικοδομείται με βάση τα παλιά σχέδια και σήμερα το βλέπουμε ατόφιο με όλο το μπαρόκ και ροκοκό μεγαλείο του.
Από την άλλη, λόγω της σημαντικής ευμάρειας, έχουν ανεγερθεί και σημαντικά κτίρια σύγχρονης αρχιτεκτονικής από παγκοσμίως
διάσημους αρχιτέκτονες, τα οποία συνδέονται με τον ιστορικό χαρακτήρα της πόλης. Εμείς σήμερα θα κάνουμε μια υπέροχη βόλτα με
τα πόδια στο ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα δούμε μεταξύ άλλων το εμπορικό κέντρο γύρω από τον κόμβο Στάχους, την Όπερα,
τον ποταμό Ίζαρ, την πύλη του Καρόλου Θεοδώρου, το επιβλητικό Δημαρχείο με το ρολόι και τις φιγούρες από τον γάμο του Δούκα
Γουλιέλμου να μπαινοβγαίνουν, τον καθεδρικό ναό κ.ά. Θα πάμε επίσης στην υπαίθρια γκουρμέ αγορά Βίκτουαλιενμαρκτ, στο κέντρο
της πόλης. Η αγορά αυτή αρχικά ήταν κάτι σαν τις ελληνικές λαϊκές με τοπικούς παραγωγούς, ωστόσο εξελίχθηκε σε ένα γκουρμέ
υπαίθριο παζάρι με πολλά καταστήματα, ανθοπωλεία, φούρνους και εστιατόρια. Διανυκτέρευση στο Μόναχο.

Πρωινό και την τελευταία μέρα μας θα την αφιερώσουμε στο αυστριακό Σάλτσμπουργκ, την γενέτειρα του συνθέτη Βόλφγκανγκ
Αμαντέους Μότσαρτ. Σάλτσμπουργκ σημαίνει Κάστρο του Αλατιού και αυτή η ονομασία δεν είναι τυχαία, διότι το ορυκτό αλάτι έπαιξε
πολύ σημαντικό ρόλο στο παρελθόν για την πλούσια οικονομία της πόλης. Άφιξη και περιήγηση στο εξαιρετικά καλοδιατηρημένο
ιστορικό κέντρο της πόλης. Η περιήγησή μας περιλαμβάνει τον μνημειώδη πυρήνα του Σάλτσμπουργκ, την περίφημη Γκετράιντεγκασσε,
εκκλησίες, ηγεμονικές και επισκοπικές κατοικίες, κτίρια μουσικών θεσμών και κομψά γεφύρια. Θα δούμε το ανάκτορο Μιραμπέλ, το
σπίτι του Μότσαρτ, την πλατεία Μαρκάρτ με το ιστορικό θέατρο, την μπαρόκ εκκλησία της Αγίας Τριάδας κ.ά. Στη συνέχεια, στον
ελεύθερο χρόνο σας μπορείτε να δείτε το εντυπωσιακό φρούριο Χοχενσάλτσμπουργκ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο καλοδιατηρημένα
κάστρα στην Ευρώπη. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής.

ΜΟΝΑΧΟ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΝ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

11 Δεκεμβρίου AWA HOTEL
MUNCHEN 4* 535 465 175

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Μόναχο

08:15-09:35

Μόναχο-Θεσ/νίκη
20:15-23:15

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Check point: 30€
Προαιρετική εκδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις και το Ίνσμπρουκ : κόστος 90€ ενήλικας, 70€ παιδί έως 12 ετών

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ(55x40x20cm) +1 αποσκευή έως 23kg κατά άτομο 
Διαμονή στο ξενοδοχείο AWA HOTEL MUNCHEN 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Σημείωση: 
Στην αναχώρηση 11/12 την 1η ημέρα αντί του Ρέγκενσμπουργκ πηγαίνουμε στη Χριστουγεννιάτικη αγορά της Νυρεμβέργης!


